Četvrti pismeni zadatak iz matematike 7.razred
I grupa
1. Nacrtaj duž AB = 7cm i podeli je u razmeri 1:5.
2. Izvrši množenje i sredi dobijeni polinom:

(-3x+5)∙(-3x) - 3∙(1-2x-3x2 ) =
3. Od kvadrata brojeva 3x+1 oduzmi razliku kvadrata brojeva 3x i 1.
4. Resi jednacinu:
(x+1)·(x-2) - x2  = 3
5. Marko je visok 1,5m i stoji pored jarbola koji je ortogonalan na vodoravnom pločniku. Dužina Markove senke je 0,5m, a jarbola 6m. Koliko iznosi visina jarbola?

Četvrti pismeni zadatak iz matematike 7.razred
II grupa
1. Nacrtaj duž AB = 65mm i podeli je u razmeri 2:3.

2. Izvrši množenje i sredi dobijeni polinom:

(-4x+1)∙(-3x) - 6∙(1-2x+3x2 ) = 

3. Od razlike kvadrata brojeva 1 i 2x oduzmi kvadrat binoma 2x-1.
4. Resi jednacinu:

(x-1)·(x+2) - x2  = 1
5. Marko je visok 1,8m i stoji pored jarbola koji je ortogonalan na vodoravnom pločniku. Dužina Markove senke je 0,5m, a jarbola 5m. Koliko iznosi visina jarbola?

